ПРОТОКОЛ №1 ОТ 25.08.2021 Г.
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ КАЗАНЛЪК

Заседанието се откри в 17.30 ч. от председателя на ОИК Казанлък.
Присъстват 10 от 13 от членовете на комисията, следователно е налице нормативно изискуемия кворум и заседанието е законно. Отсъстват членовете Ваня Андреева, Тюркян Салиева и Мартина Николова Кулева. Към протокола се прилага присъствен лист с подписите на присъстващите членове на ОИК.
Премина се към обсъждане на текущите въпроси по дейността на комисията по предварително обявения дневен ред. 
По т.1 от Дневния ред:

Председателят предложи първото решение, което да приеме комисията да бъде относно работното време на комисията. Предложи проект на Решение – работно време с граждани от 09:00 часа до 11:00 часа и от 15:00 до 17:00 ч. всеки ден, в което всички членове, в т.ч. Председател, зам.-председатели и секретар на ОИК да дават дежурства по седмичен график, изготвен от председателя на комисията, в сградата на Община Казанлък на адрес: гр.Казанлък, бул. „Розова долина“ № 6, Зала №1 „Ритуална зала“. След 17.00 часа дежурните членове, съобразно изготвения график, свикват комисията за вземане на решенията по подадените документи, въз основа на обявения дневен ред. 
Предостави се възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. 
Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха (Здравко Балевски, Николай Господинов, Таня Димитрова, Мариана Стойнева, Йорданка Арнаудова, Петър Иванов, Милена Кацарова, Петко Петков, Любомир Денков и Спас Спасов) приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ приемане на решението гласуваха – няма. 
С оглед изложеното Общинска избирателна комисия Казанлък, на основание чл. 87 ал. 1, т. 1 от ИК Общинска избирателна комисия (ОИК) Казанлък взе следното
Р Е Ш Е Н И Е  № 1:

1.Общинската избирателна комисия Казанлък ще работи с граждани от 09:00 часа до 11:00 часа и от 15:00 до 17:00 ч. всеки ден, в което всички членове, в т.ч. Председател, зам.-председатели и секретар на ОИК да дават дежурства по седмичен график, изготвен от председателя на комисията, в сградата на Община Казанлък на адрес: гр.Казанлък, бул. „Розова долина“ № 6, Зала №1 „Ритуална зала“. След 17.00 часа дежурните членове, съобразно изготвения график, свикват комисията за вземане на решенията по подадените документи, въз основа на обявения дневен ред.
По т. 2 от дневния ред не бяха направени предложения.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 18.10 часа.     

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/Здравко Балевски/
СЕКРЕТАР
/Таня Димитрова/                                                                                                         
