ПРОТОКОЛ №2 ОТ 05.09.2019 Г. 
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ КАЗАНЛЪК

Заседанието се откри в 17.00 ч. от председателя на ОИК. По предварително обявения дневен ред:
1. Разглеждане на заявления за Регистрация на Инициативен комитет за издигане кандидатурата на Димитър Иванов Кръстев за участие в изборите за кмет на кметство с.Енина, община Казанлък на 27 октомври 2019 г.

2. Определяне броя на мандатите за общински съветници при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27октомври 2019 г.

3. Разни.

Присъстват 11 от 13 от членовете на комисията, следователно е налице нормативно изискуемия кворум и заседанието е законно. Отсъстват членовете г-жа Таня Йорданова Димитрова и г-жа Мартина Николова Кулева. Към протокола се прилага присъствен лист с подписите на присъстващите членове на ОИК.
Г-н Балевски предложи да се премине към обсъждане на текущите въпроси по дейността на комисията по предварително обявения дневен ред. 

По т.1 от Дневния ред:

Постъпило е заявление от Инициативен комитет в състав от четирима избиратели  като с постоянен адрес на изборния район – кметство с.Енина, е само единия от членовете на ИК Добрин Добрев Добрев, а останалите трима не са  постоянен адрес на изборния район – кметство с.Енина. Инициативният комитет е представляван от Костадин Николов Марков. Заявлението е с искане за регистрация на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Димитър Иванов Кръстев за независим кандидат за кмет на кметство с. Енина, община Казанлък, заведено под № 1 от 05.09.2019 г. в регистъра на инициативните комитети за издигане кандидатурата на независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

Към заявлението са приложени:1.Решение за създаване на инициативен комитет и определяне на лицето, което да го представлява.; 2. Заявление за регистрация на ИК – 1/един/ брой - Приложение №53-МИ от изборните книжа,; 3. Декларации – 4/четири/ броя - Приложение № 55-МИ от изборните книжа, от всеки един от членовете на инициативният комитет; 4. Нотариално заверени образци от подписите на членовете на инициативният комитет – 4 /четири/ броя; 5.Удостоверение за новооткрита банкова сметка на името на лицето, представляващо инициативният комитет.

От представените документи се установява:

А) че в представеното Удостоверение за банкова сметка не е посочено изрично, че същата ще обслужва само предизборната кампания на независимия кандидат, както е изискването по Решение № 937-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК.
Б) трима от членовете от ИК, а именно Костадин Николов Марков, Райна Димитрова Патова и Магдалена Цонева Йовкова не са с постоянен адрес на изборния район – кметство с.Енина.

Председателят на ОИК предложи да бъде взето решение, с което да се даде указание за отстраняването на констатираните нередовности в тридневен срок от съобщаването им.
Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване на предложения проект за решение. „За“ приемане на решението гласуваха (Здравко Балевски, Николай Господинов, Тюркян Салиева, Мариана Стойнева, Йорданка Арнаудова, Петър Иванов, Милена Кацарова, Петко Петков, Ваня Андреева, Любомир Денков и Спас Спасов) приемане на решението гласуваха всички присъстващи 11 членове на комисията. „Против“ приемане на решението гласуваха – няма. С оглед изложеното Общинска избирателна комисия Казанлък: 

На основание чл. 154, ал. 1 и чл. 87, ал. 1, т. 13 от Изборния кодекс Общинска избирателна комисия (ОИК) Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е  № 6:

1.
Дава указание за отстраняване на констатираното несъответствие, а именно: в срок от три дни от съобщаването на настоящото следва да представи:

-
 Удостоверение на банкова сметка на името на лицето, представляващо инициативния комитет, която ще обслужва само предизборната кампания на независимия кандидат.

-
Да предложи пълен комплект документи с нови членове на ИК с постоянен адрес на изборния район – кметство с.Енина

2.
При неизпълнение на указанията в дадения срок ОИК отказва регистрацията на инициативния комитет.

3.
Дадените указания да се впишат в регистъра на ОИК в графа „Забележки“.
По т.2 от дневния ред:

Председателят на ОИК Казанлък докладва, че съгласно Решение № 944-МИ от 03.09.2019 г. на Централната избирателна комисия, ОИК  взима решение относно определяне броя на мандатите за общински съветници при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27октомври 2019 г. Броят на мандатите се определя съгласно чл. 19 от Закона за местното самоуправление и местната администрация. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване на предложения проект за решение. 
Премина се в режим на поименно гласуване на предложения проект за решение. „За“ приемане на решението гласуваха (Здравко Балевски, Николай Господинов, Тюркян Салиева, Мариана Стойнева, Йорданка Арнаудова, Петър Иванов, Милена Кацарова, Петко Петков, Ваня Андреева, Любомир Денков и Спас Спасов)приемане на решението гласуваха всички присъстващи 11 членове на комисията. „Против“ приемане на решението гласуваха – няма. С оглед изложеното Общинска избирателна комисия Казанлък: 

На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс във връзка с чл. 13 и чл. 19 от ЗМСМА и Решение № 944-МИ от 03.09.2019 г., Общинска избирателна комисия (ОИК) Казанлък взе следното 

Р Е Ш Е Н И Е  № 7 :  

1. Определя броя на мандатите за общински съветници за община Казанлък, които следва да бъдат разпределени на изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г., както следва:

1.1 Мандатите на общинските съветници за община Казанлък са 37 (тридесет и седем).

2. Информация относно броя на общинските съветници за община Казанлък да се изпрати на Централната избирателна комисия.

3. Копие от решението по т.1 да се изпрати незабавно на Община Казанлък. 

По т.3 Разни
В хода на своята работа, комисията установи, че инициативните комитети не могат да открият банкова сметка, която да удовлетвори изискванията на чл.153, ал.4, т.6 от Изборния кодекс. В тази връзка бе проведен разговор по телефона с представител на ЦИК, като след извършената консултация бяха дадени препоръки, че в производството по регистрация на Инициативни комитети за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27октомври 2019 г., като доказателство, че банковата сметка, ще обслужва само предизборната кампания, могат да бъдат приемани и декларации. Това становище кореспондира и с чл.43, изречение 2 от АПК, според който Административният орган може да приеме и писмена декларация, с която се установяват факти и обстоятелства, за които специален закон предвижда доказване с официален документ, когато такъв не е издаден на страната в определения за това срок.
На основание чл.85, ал.4 от Изборния кодекс във връзка с чл.43, изречение 2 от АПК Общинска избирателна комисия (ОИК) Казанлък взе следното 

Р Е Ш Е Н И Е  № 8 :  

1. Одобрява образец на декларация за ползване на банкова сметка по чл.153, ал.4, т.6 от Изборния кодекс за обслужване само на предизборната кампания;
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 18.10 часа.     

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                 /Здравко Балевски/

             ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

                                                           /Тюркян Салиева/                                                                                                         
