 П Р О Т О К О Л   № 14 от 19.09.2015 г.
        ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ КАЗАНЛЪК

Заседанието се откри в 17.00 ч. от заместник-председателя на ОИК, който обяви следния дневен ред:
1. разглеждане на постъпилите заявления за регистрации;
2. разни.
Присъстват 9 от 11 членовете на комисията, следователно е налице нормативно изискуемия кворум и заседанието е законно. Отсъстват по уважителни причини Димитринка Маркова Петрунова и Станислава Гърдева-Чернева. Към протокола се прилага присъствен лист с подписите на присъстващите членове на ОИК, който е неразделна част от протокола.

По т. 1 от дневния ред:
Под Вх.№ 98 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 5 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници, от Партия Българска социалдемократическа партия /регистрирана с решение № 49/12.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 105/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за Общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. В листата са посочени 13 кандидата за общински съветници.
Към предложението са приложени: 13 броя Заявления от кандидатите  за общински съветници по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че са съгласни да бъдат регистрирани,  като кандидати за общински съветници; 13 броя Декларации по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 13 броя, пълномощно от Йордан Ангелов Нихризов  в полза на Ганчо Милчев Ганев, 13 броя копия от лични карти, което бе проверено и върнато. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидатите, в резултат на която се установи, че  кандидатите отговарят на изискванията на чл. 397, ал. 1 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложените 13 лица като кандидати за общински съветници. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение, заведено под № 5/19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на ПП Българска социалдемократическа партия за общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: 1.Гергана Атанасова Атанасова - Янакиева, 2. Венцислав Николаев Мандевски, 3. Дончо Иванов Дончев, 4. Пламена Стоянова Джапунова, 5. Таня Иванова Желязкова, 6. Стефка Дончева Топалова, 7. Радка Иванова Белчева, 8. Мирослав Пенев Пенев, 9. Даниел Николов Великов, 10. Росица Димова Златева, 11. Кольо Иванов Николов, 12. Стефан Иванов Караиванов, 13. Марияна Иванова Караколева.
[bookmark: _GoBack]Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 9 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и чл. 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   №154:
Регистрира кандидатска листа за общински съветници на Партия Българска социалдемократическа партия  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва:
1.Гергана Атанасова Атанасова - Янакиева, 
2. Венцислав Николаев Мандевски, 
3. Дончо Иванов Дончев, 
4. Пламена Стоянова Джапунова, 
5. Таня Иванова Желязкова, 
6. Стефка Дончева Топалова, 
7. Радка Иванова Белчева, 
8. Мирослав Пенев Пенев, 
9. Даниел Николов Великов, 
10. Росица Димова Златева, 
11. Кольо Иванов Николов, 
12. Стефан Иванов Караиванов, 
13. Марияна Иванова Караколева.


Под Вх.№99 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 6 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници, от Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ /регистрирана с решение № 36/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 96/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за Общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. В листата са посочени 8 кандидата за общински съветници.
Към предложението са приложени: 8 броя Заявления от кандидатите  за общински съветници по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че са съгласни да бъдат регистрирани,  като кандидати за общински съветници; 8 броя Декларации по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 8 броя, пълномощно от Валери Симеонов Симеонов в полза на Надя Димитрова Христова, 8 броя копия от лични карти, което бяха проверени и върнати. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидатите, в резултат на която се установи, че  кандидатите отговарят на изискванията на чл. 397, ал. 1 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложените 13 лица като кандидати за общински съветници. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение, заведено под № 6/19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: 1. Христо Стефанов Инджов, 2. Иван Димитров Дюлгеров, 3. Донка Славова Грозева, 4. Тинка Генчева Кръстева, 5. Пенчо Гунев Бастрев, 6. Кънчо Колев Ганев, 7. Мария Борисова Колева, 8. Нено Илиев Бонев.
Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и чл. 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 155:
Регистрира кандидатска листа за общински съветници на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва:
1. Христо Стефанов Инджов, 
2. Иван Димитров Дюлгеров, 
3. Донка Славова Грозева, 
4. Тинка Генчева Кръстева, 
5. Пенчо Гунев Бастрев, 
6. Кънчо Колев Ганев, 
7. Мария Борисова Колева, 
8. Нено Илиев Бонев.

Под Вх.№ 100 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 10 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ /регистрирана с решение № 36/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 96/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 1 от  е посочен  Кънчо Колев Ганев -  кандидат за кмет на  кметство Овощник, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Кънчо Колев Ганев отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Овощник. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Овощник, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за кмет на кметство с. Овощник в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Кънчо Колев Ганев. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 156:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Овощник  на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Кънчо Колев Ганев
Под Вх.№ 101 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 10 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ /регистрирана с решение № 36/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 96/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 1 от  е посочен  Мария Борисова Колева -  кандидат за кмет на  кметство Розово, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Мария Борисова Колева отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Розово. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Розово, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за кмет на кметство с. Розово в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Мария Борисова Колева. Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 157:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Розово  на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Мария Борисова Колева

Под Вх.№ 102 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 10 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ /регистрирана с решение № 36/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 96/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 1 от  е посочен  Иван Димитров Дюлгеров -  кандидат за кмет на  кметство гр. Крън, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Иван Димитров Дюлгеров отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство гр. Крън. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство гр. Крън, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за кмет на кметство гр. Крън в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Иван Димитров Дюлгеров. Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 158:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство гр. Крън  на Партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Иван Димитров Дюлгеров
Под Вх.№ 103 от 19.09.2015г., е постъпило предложение   с Вх. № 7 / 19.09.2015 г., заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства от инициативен комитет, регистриран с решение № 10/08.09.2015 г. на ОИК Казанлък в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство, за регистрирането на Стоян Димитров Хънтов от с.Овощник, община Казанлък като независим кандидат за кмет на кметство с. Овощник, община Казанлък, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.
Към предложението са приложени: заявление от кандидата Стоян Димитров Хънтов по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран като кандидат за кмет на кметство с. Овощник от името на инициативния комитет; декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК от кандидата, че отговаря на условията по чл. 397, ал. 1 от ИК, Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК, и подписка по чл.416, ал. 2 от ИК,  съдържаща три имена, ЕГН, постоянен адрес и саморъчен подпис на заявени 382 избиратели от кметство с. Овощник, подкрепящи регистрацията на независимия кандидат Стоян Димитров Хънтов, която ОИК Казанлък предаде незабавно на звеното на ГД”ГРАО” гр.Стара Загора за извършване проверка. При проверката е  констатирано, че общия брой на установени коректни записи е 145 броя т.е. налице е т.е. налице е необходимия минимален брой коректни записи за с. Овощник по чл. 416, ал. 1, т. 3 от ИК - 94.
От приложените документи се установи, че са изпълнени са изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК и чл. 416, ал. 1, т. 3 ИК за регистриране на СТОЯН ДИМИТРОВ ХЪНТОВ от с. Овощник, община Казанлък като независим кандидат за кмет на кметство с. Овощник, община Казанлък. ОИК Казанлък приема така подаденото и заведено под № 7/19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистриран СТОЯН ДИМИТРОВ ХЪНТОВ, за участие в изборите за кметове на кметства на 25.10.2015 г. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 9 членове на комисията. „Против“ – няма.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе

Р Е Ш Е Н И Е №159:

Регистрира като независим кандидат СТОЯН ДИМИТРОВ ХЪНТОВ от с. Овощник, община Казанлък за кмет на кметство с. Овощник, община Казанлък, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.

Под Вх.№104 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 7 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници, от Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ /регистрирана с решение № 29/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 91/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за Общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. В листата са посочени 10 кандидата за общински съветници.
Към предложението са приложени: 10 броя Заявления от кандидатите  за общински съветници по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че са съгласни да бъдат регистрирани,  като кандидати за общински съветници; 10 броя Декларации по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 10 броя, пълномощно от Николай Тихомиров Бареков в полза на Галин Андонов Георгиев, 10 броя копия от лични карти, което бяха проверени и върнати. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидатите, в резултат на която се установи, че  кандидатите отговарят на изискванията на чл. 397, ал. 1 от ИК и Решение                             № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложените 10 лица като кандидати за общински съветници. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение, заведено под № 7/19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ за общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: 1. Галин Андонов Георгиев, 2. Радослав Христов Рачев, 3. Койчо Алексиев Иванов, 4. Генади Пенков Славов, 5. Стоян Димитров Кирпиев, 6. Теодора Косева Косева, 7. Пламен Димитров Гаджев, 8. Емил Тодоров Иванов, 9. Иван Стефанов Христов, 10. Ибрахим Юсеин Сиври.
Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и чл. 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 160:
Регистрира кандидатска листа за общински съветници на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва:
1. Галин Андонов Георгиев, 
2. Радослав Христов Рачев, 
3. Койчо Алексиев Иванов, 
4. Генади Пенков Славов, 
5. Стоян Димитров Кирпиев, 
6. Теодора Косева Косева, 
7. Пламен Димитров Гаджев, 
8. Емил Тодоров Иванов, 
9. Иван Стефанов Христов, 
10. Ибрахим Юсеин Сиври.
Под Вх.№ 105 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 8 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ /регистрирана с решение № 30/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 92/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 1 от  е посочен  Иван Георгиев Колев -  кандидат за кмет на  кметство Овощник, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Иван Георгиев Колев има постоянен и настоящ адрес в с. Овощник и отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Овощник. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Овощник, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ за кмет на кметство с. Овощник в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Иван Георгиев Колев. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 161:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Овощник  на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Иван Георгиев Колев
Под Вх.№ 105 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 8 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ /регистрирана с решение № 30/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 92/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 2 от  е посочен  Кольо Иванов Колев -  кандидат за кмет на  кметство Кънчево, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Кольо Иванов Колев има постоянен и настоящ адрес в с. Кънчево и отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Кънчево. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Кънчево, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ за кмет на кметство с. Кънчево в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Кольо Иванов Колев. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 162:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Кънчево  на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Кольо Иванов Колев

Под Вх.№ 105 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 8 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ /регистрирана с решение № 46/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 93/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 3 от  е посочен  Райчо Христов Раев -  кандидат за кмет на  кметство Средногорово, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Райчо Христов Раев има постоянен и настоящ адрес в с. Средногорово и отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Средногорово. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Средногорово, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ за кмет на кметство с. Кънчево в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Райчо Христов Раев. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 163:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Средногорово  на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Райчо Христов Раев
Под Вх.№ 105 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 8 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ /регистрирана с решение № 30/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 92/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.. 
В Предложението под № 4 от  е посочен  Тодор Сотиров Коцев -  кандидат за кмет на  кметство гр. Крън, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Тодор Сотиров Коцев има постоянен и настоящ адрес в гр. Крън и отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство гр. Крън. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство гр. Крън, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“ за кмет на кметство гр. Крън в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Тодор Сотиров Коцев. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 164:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство гр. Крън  на Партия „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Тодор Сотиров Коцев.

Под Вх.№ 106 от 19.09.2015г., е постъпила Молба от Пенка Жекова Минева, председател на Инициативен комитет за издигане на кандидатурата за независим кандидат за кмет на кметство с. Ясеново – Шахин Ариф Даулджи, ЕГН 5402217581, регистриран с Решение № 16 / 09.09.2015 г. на ОИК Казанлък. В Молбата се посочва, че при изготвяне на документите за регистриране на Инициативен комитет за издигане кандидатурата на независим кандидат за кмет на с. Ясеново е допусната техническа грешка във фамилията на кандидата, а именно вместо правилното Шахин Ариф Даулджи е изписано Шахин Ариф Далджи. Тази грешка е възпроизведена в решението на ОИК. Грешката е констатирана при попълване на заявлението и декларациите от кандидата, необходими за регистрацията му след представяне на списъка на избирателите, които го подкрепят.
От представените с Предложение от инициативен комитет за регистрация на независим кандидат за кмет на кметство Вх. № 107 / 19.09.2015 г., регистриран под Вх. № 9 от 19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за кметове на кметства Заявление за съгласие от кандидат Приложение № 62-МИ, Декларация  по чл. 414, ал. 1, т. 5 от ИК, Декларация по чл. 414, ал. 1, т. 4 от ИК и копието на лична карта е видно, че лицето Шахин Ариф Далджи и Шахин Ариф Даулджи са едно и също лице с  ЕГН  5402217581 и постоянен адрес с. Ясеново, ул. „Стара планина“ 10, които са достатъчни доказателства за направения извод.
Предвид това Заместник-председателя направи предложение да бъде извършена поправка в Решение № 16 / 09.09.2015 г. на ОИК Казанлък на допуснатата техническа грешка в изписването на фамилното име на кандидата, а именно вместо грешното „Далджи“ да се чете „Даулджи“. 
Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 9 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното  Общинска избирателна комисия (ОИК) Казанлък, счита че следва да бъде извършена поправка на допусната техническа грешка и взе следното
Р Е Ш Е Н И Е № :165
Допуска поправка на допусната техническа грешка в Решение № 16, взето с протокол №4 / 09.09.2015г. на ОИК както следва :  навсякъде в мотивите и диспозитива на Решението вместо погрешно  изписаното фамилно име „Далджи“ да се чете правилното  „ Даулджи“.
Под Вх.№ 107 от 19.09.2015г., е постъпило предложение   с Вх. № 9 / 19.09.2015 г., заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства от инициативен комитет, регистриран с решение № 16/09.09.2015 г. на ОИК Казанлък в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство, за регистрирането на Шахин Ариф Даулджи от с.Ясеново, община Казанлък като независим кандидат за кмет на кметство с. Ясеново, община Казанлък, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.
Към предложението са приложени: заявление от кандидата Шахин Ариф Даулджи по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран като кандидат за кмет на кметство с. Ясеново от името на инициативния комитет; декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК от кандидата, че отговаря на условията по чл. 397, ал. 1 от ИК, Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК, и подписка по чл.416, ал. 2 от ИК,  съдържаща три имена, ЕГН, постоянен адрес и саморъчен подпис на заявени 382 избиратели от кметство с. Ясеново, подкрепящи регистрацията на независимия кандидат Шахин Ариф Даулджи, която ОИК Казанлък предаде незабавно на звеното на ГД”ГРАО” гр.Стара Загора за извършване проверка. Към момента на провеждане на настоящото заседание на ОИК Казанлък не е приключила проверката от ГД”ГРАО” гр.Стара Загора и предложението ще бъде разгледано на следващото заседание .


Под Вх.№ 108 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 8 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници, от Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ /регистрирана с решение № 28/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 103/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за Общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. В листата са посочени 13 кандидата за общински съветници.
Към предложението са приложени: 13 броя Заявления от кандидатите  за общински съветници по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че са съгласни да бъдат регистрирани,  като кандидати за общински съветници; 13 броя Декларации по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 13 броя, пълномощно от Красимира Арангелова Ковачка и Стефан Георгиев Кенов  в полза на Стоян Димитров Заяков, пълномощно от Стоян Димитров Заяков в полза на Станчо Георгиев Леков, 13 броя копия от лични карти, което бяха проверени и върнати. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидатите, в резултат на която се установи, че  кандидатите отговарят на изискванията на чл. 397, ал. 1 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложените 13 лица като кандидати за общински съветници. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение, заведено под № 5/19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия  „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ за общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва:                    1. Станчо Георгиев Леков, 2. Джамал Неджипов Папарланов, 3. Михаил Иванов Михайлов, 4. Георги Иванов Пенчев, 5. Славейко Христов Николов, 6. Георги Апостолов Апостолов, 7. Василка Панайотова Панайотова, 8. Светла Георгиева Трифонова, 9. Галя Лалева Шатафчиева, 10. Габриела Евгениева Тодорова, 11. Росица Стефанова Буюклиева, 12. Стефка Йовчева Тонева, 13. Милко Митков Перчемлиев.
Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и чл. 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   №:166
Регистрира кандидатска листа за общински съветници на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва:
1. Станчо Георгиев Леков, 
2. Джамал Неджипов Папарланов, 
3. Михаил Иванов Михайлов, 
4. Георги Иванов Пенчев, 
5. Славейко Христов Николов, 
6. Георги Апостолов Апостолов, 
7. Василка Панайотова Панайотова, 
8. Светла Георгиева Трифонова, 
9. Галя Лалева Шатафчиева, 
10. Габриела Евгениева Тодорова, 
11. Росица Стефанова Буюклиева, 
12. Стефка Йовчева Тонева, 
13. Милко Митков Перчемлиев.

Под Вх.№ 109 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 11 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ /регистрирана с решение № 27/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 102/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. 
В Предложението под № 1 от  е посочен  Василка Панайотова Панайотова -  кандидат за кмет на  кметство гр. Шипка, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Василка Панайотова Панайотова отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство гр. Шипка. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство гр. Шипка, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ за кмет на кметство гр. Шипка в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Василка Панайотова Панайотова. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 167:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство гр. Шипка  на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Василка Панайотова Панайотова
Под Вх.№ 109 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 11 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ /регистрирана с решение № 27/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 102/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. 
В Предложението под № 2 от  е посочен  Галя Лалева Шатафчиева -  кандидат за кмет на  кметство с. Горно Черковище, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Галя Лалева Шатафчиева отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Горно Черковище. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Горно Черковище, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ за кмет на кметство с. Горно Черковище в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Галя Лалева Шатафчиева. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 168:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Горно Черковище  на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Галя Лалева Шатафчиева

Под Вх.№ 109 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 11 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ /регистрирана с решение № 27/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 102/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. 
В Предложението под № 3 от  е посочена  Стефка Йовчева Тонева -  кандидат за кмет на  кметство с. Средногорово, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Стефка Йовчева Тонева отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Средногорово. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Средногорово, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ за кмет на кметство с. Средногорово в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Стефка Йовчева Тонева. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 169:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Средногорово  на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Стефка Йовчева Тонева.
Под Вх.№ 109 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 11 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ /регистрирана с решение № 27/10.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 102/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. 
В Предложението под № 4 от  е посочена  Светла Георгиева Митева -  кандидат за кмет на  кметство с. Черганово, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Светла Георгиева Митева отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Черганово. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Черганово, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“ за кмет на кметство с. Черганово в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Светла Георгиева Митева. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 170:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Черганово  на Партия „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Светла Георгиева Митева.

Под Вх.№ 110 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 12 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства, от Партия Национално движение за права и свободи /регистрирана с решение № 42/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 95/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. 
В Предложението под № 1 от  е посочен  Хасан Хюсеин Манафоглу -  кандидат за кмет на  кметство с. Долно Изворово, с приложени: Заявление от кандидата за кмет на кметство по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран,  като кандидат за кмет на кметство; Декларация по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК – 1брой; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 1брой, копие от лична карта, която беше проверена и върната. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидата , в резултат на което се установи, че кандидата Хасан Хюсеин Манафоглу отговаря на изискванията на чл. 397 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложения като кандидат за кмет на кметство с. Долно Изворово. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение за кмет на кметство с. Долно Изворово, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия Национално движение за права и свободи за кмет на кметство с. Долно Изворово в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: Хасан Хюсеин Манафоглу. Предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма..
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   № 171:
Регистрира кандидатска листа за кмет на кметство с. Долно Изворово на Партия Национално движение за права и свободи  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва: Хасан Хюсеин Манафоглу.

Под Вх.№ 111 от 19.09.2015г. е постъпило предложение с Вх. № 9 / 19.09.2015 г. , заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници, от Партия Национално движение за права и свободи /регистрирана с решение № 41/11.09.2015 г. на ОИК Казанлък, поправено с Решение № 94/14.09.2015 г. на ОИК/, за регистрирането на кандидатска листа за Общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. В листата са посочени 6 кандидата за общински съветници.
Към предложението са приложени: 6 броя Заявления от кандидатите  за общински съветници по чл. 414, ал. 1, т. 3 от ИК, че са съгласни да бъдат регистрирани,  като кандидати за общински съветници; 6 броя Декларации по чл. 414, ал.1,  т. 4  от ИК; Декларация по чл. 414, ал.1, т.5 от ИК – 6 броя, пълномощно от Гюнер Бехчет Тахир  в полза на Айля Османова Бюлбюлова, 6 броя копия от лични карти, което бяха проверени и върнати. ОИК извърши проверка в ГРАО относно настоящия адрес на кандидатите, в резултат на която се установи, че  кандидатите отговарят на изискванията на чл. 397, ал. 1 от ИК и Решение № 1632-МИ / 31.08.2015 г. на ЦИК.
От приложените документи се установи, че са изпълнени изискванията на чл. 414, ал. 1 от ИК за регистриране на предложените 6 лица като кандидати за общински съветници. ОИК Казанлък приема така подаденото предложение, заведено под № 9/19.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
Заместник-председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде регистрирана и обявена кандидатска листа на Партия Национално движение за права и свободи за общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва: 1. Айля Османова Бюлбюлова, 2. Алиш Ахмед Асан, 3. Таня Атанасова Зонгурова, 4. Кадир Назим Мурад, 5. Айджан Махмуд Табакова, 6. Мехмед Улмиев Чаушев.
Заместник-председателят предложи проект на Решение. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 10 членове на комисията. „Против“ – няма.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК  и чл. 417, ал.1 ИК, ОИК Казанлък взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е   №172:
Регистрира кандидатска листа за общински съветници на Партия Национално движение за права и свободи за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в Община Казанлък, както следва:
1. Айля Османова Бюлбюлова, 
2. Алиш Ахмед Асан, 
3. Таня Атанасова Зонгурова, 
4. Кадир Назим Мурад, 
5. Айджан Махмуд Табакова, 
6. Мехмед Улмиев Чаушев.










